Praca rownolegla transformatorow

1. Praca réwnolegta transformatorow wystepuje, gdy strony pierwotne dwu lub kilku
transformatorow sg zasilane ze wspolnych szyn, a strony wtorne tych transformatorow
zasilajg odbiory réwniez przez wspolne szyny:

odbiornik odbiornik

a) b)
Praca rownolegta transformatoréw: a) jednofazowych, b) tréjfazowych

2. Praca rownolegta transformatoréw jest poprawna, jezeli tak samo zachowujg sie w
stanie pracy jatowej, obcigzenia i zwarcia:

« stan jatowy,
* napiecia znamionowe pierwotne i wtorne powinny by¢ jednakowe
(przektadnie transformatorow nie moga sie rézni¢ wiecej niz o £0,5%),
* powinny posiada¢ te same grupy pofgczen, o tym samym przesunieciu
godzinowym.
» stan obcigzenia,
» transformatory powinny mie¢ tg samg moc, ale dopuszcza sie stosunek mocy
S1/S2 nie wiekszy niz 1:3 (S2/S1 nie wiekszy niz 3:1),
* prady poszczegolnych transformatoréw sg z sobg w fazie,
» stan zwarcia,

* napiecia zwarcia transformatoréw nie powinny sie rézni¢ wiecej niz o 10%.
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